

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«Фіскальне адміністрування та митна справа»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена  
кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту  
Чернігівського національного технологічного університету**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фіскальне адміністрування та митна справа», розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту Чернігівського національного технологічного університету.

Структура ОПП розроблена у відповідності до положень Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 958.

ОПП представляє собою комплекс основних характеристик освіти (обсяг, зміст, програмні компетентності та результати навчання), організаційні умови, форми атестації, який представлений у вигляді загальної характеристики освітньо-професійної програми, навчального плану, робочих програм навчальних дисциплін, програми переддипломної практики, методичних матеріалів.

Загальний обсяг ОПП становить 90 кредитів або 2700 годин. ОПП «Фіскальне адміністрування та митна справа» відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Структура ОПП включає такі цикли: загальна підготовка (16 кредитів); професійна підготовка (44 кредити); практична підготовка (15 кредитів); підготовка до атестації (15 кредитів).

Дисципліни навчального плану за ОПП формують увесь необхідний перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти України за спеціальністю «Облік і оподаткування».

Розроблена ОПП передбачає професійно-практичну підготовку студентів у вигляді переддипломної практики щодо отримання професійних умінь та навичок, у тому числі вмінь науково-дослідної діяльності.

При розробці засобів оцінювання знань студентів для контролю якості вивчення ними навчальних дисциплін, практик враховуються всі види зв'язків між включеними в них знаннями, вміннями, навичками, які дозволяють встановлювати якість сформованих у студентів компетентностей за видами діяльності та ступінь загальної готовності випускників до професійної діяльності.

У якості конкурентних переваг освітньо-професійної програми «Фіскальне адміністрування та митна справа» слід відмітити те, що до її реалізації



залучається досвідчений професорсько-викладацький склад університету. Також при формуванні програми, зокрема блоку дисциплін за вибором студентів навчального плану підготовки магістрів, враховані вимоги роботодавців, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетентності студентів.

Кадрове, навчально-методичне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення навчального процесу, а також загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які формуються у студентів в результаті освоєння освітньо-професійної програми «Фіскальне адміністрування та митна справа» відповідають вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Відповідно до вище сказаного можемо констатувати, що освітньо-професійна програма «Фіскальне адміністрування та митна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту Чернігівського національного технологічного університету відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та сучасним вимогам національної економіки, може бути використана в освітній діяльності Чернігівського національного технологічного університету.

**Начальник РВ АБ «Південний»**

**в м. Чернігів**



(підпис)

**Санченко В.А.**

(ПІБ)